AYXKHZEIX XTATIKHE - OMAAA E

1) Na npocdiopicbodv o aviidpdoeis tov Seopikdv paBdwv ot pLENG
TOL QOpPEN TOV Zxawio('ié‘gr

2) No PBpebodv ot avtopdosly Tov TAUGiov TOV
o)NHaTOG, A(A4x, Ay, 4z), B(Bx, Bz) KoL

[(-Tcos®, 0,I'sin@), ot omoio evepyolby o1
dovapes A (0,0, —2)KN o1 P, (—1, 0,0)KN . Atvovton
a=2m, b=3,0m, c=1,0m, O =45,

3) H oplévria Soxég ABD (ABD = 90°) tov Zy.. ompileton pe
yopwn apbpwon ato D, cvppatdoyowo BC ko évopaipo tpifiéa
(poviepdv) oto A. To cvykexpipuévo povdepdv aokel dovapeg
OTOKAEICTIKA Kot Vo Kotd TouG GEOVEG Z KL Y.

a. Ymoloyiote ™ dVvaun wov ackei 7o cuppatdoyowvo BC.
B. Ymoloyiote ™ cvvolki) Sbvaun ot xwpiky dpbpwon oto
D ko Tn cvvoAikt) ddvaun oto povieudy A.

Ocwphore v emrdyvven e Popidtyrag ion ue 10 m/s’.

4) Mtia opBoyovikn nhdke 8dpoug 50 0N ornpiletar og Sdo HEVTECE- Y
deg, mov dev divovv avnidpaceic-poméc, K; kot K,, mave oTnVv mAgLpPQ
AT xa1 to onpeio tng B dévetar p’ éva ovppatdsyoivo BE. To dkpo tov

ovppatooyolvov dévetal oto onpsio E(0, 9 cm, 6 cm). H mhevpé AB
Bpioketal mavo otov dEove X kar £xet pfkog 18 cm. Ou cuvietaypéveg
Tov onueiov I' givai (0, =5 cm, 12 cm) kot Tov A givor (18 cm, —5 cm, 12
cm). Na vrohoyiofei n tdon tov cuppatdoyoivov, Exwpa)y”

5) ‘Evag 6v8pog 80kg Ppioketor oe o okéha 20kg. O
GLVBLACUOS TV §00 Poapdv odnyel oe pia SOvopun
W=100-9,81=981N, nov mepvéet amd 10 onueio D. Xtig
ompifeig A ko B Sev vrdpye avtidpoon omy Sievbuvon
AB. H otfpin ot0 C Siver avtidpoon pévo oty
d1evBuvon z. Na vroloyioBovv ot avTOpacELC.




& T 10 otddAo TOU OYNUOTOS Vo LTOAOYISBOLV Ol
gpelcvoTikég duvapels oto kedddw BC ka1 BD kabdg

Kot 1 avidopaon oto A (ceaipikn dpbpmon).

+ Ze 1plo wanéyovie onueie E;, E; ka E; tov
raktopévoy otbhov OA epappdloviar tpeig duvapels

F=F,=1KN «a F;=\/5KN. Ta onpeio Py, P; xou Ps
avikovv oto emimedo Xy. NA vnoloyisBodv o1

avTwphosg ompiEng ywo a=1m.

%. Na vroloyichovv ot avTidpaosig tov Asiov edpavav A kol B g
atpéKToL TOL ZY A RATC ¢ '

. To topmavo Tov oyfuatog ompiletar otig apbphoeic A
kot B péow tov dfova AB. Zta A kar B dev vrdpyovv
avtidpdoelg ommyv devbuvven AB. No vmoloyiofel 1o
HETPO NG KaTaKOPLPNG dVvaung P, mov spapudletar oto
onpeio E, étor dote 1o poptio palag 100K g va wopponei.
No vroloyioBovv kot ot avtidphoeis ota A kot B.

10 H mvoxida tov Iy . efvor opoyevic ue
nalal00 kg, H otfpién oto C eivon ywpikt
apbpwon evd 1 ompitn oo D aokel pdvo
opwlovtia dvvoun ot Sievbuveon y. No
VIOAOYIGHOUV 0L BUVANEIS OTOL GUPHOTO-
‘oxowa Kot o1 avidphcelg otig otnpifeg C
o D,
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